
Q.1 クレジットカードを即日発行したいと思ったのはなぜですか？最もあてはまるものを選択してください。 (SA) 全体 どうしても欲しいものがあっ
たから

旅行先や出張ですぐに
必要になったから

ネットショッピングで使いたかった
から

キャンペーンなどの特典が魅
力的だったから

急な出費に対応するため キャッシュレス決済をすぐに始め
たかったため

なんとなく、すぐに欲し
かったから

金欠だったから その他

全体 248 32 18 46 90 11 14 14 3 20
12.90% 7.26% 18.55% 36.29% 4.44% 5.65% 5.65% 1.21% 8.06%

男性 159 20 13 30 51 10 9 11 2 13
12.58% 8.18% 18.87% 32.08% 6.29% 5.66% 6.92% 1.26% 8.18%

女性 89 12 5 16 39 1 5 3 1 7
13.48% 5.62% 17.98% 43.82% 1.12% 5.62% 3.37% 1.12% 7.87%

Q.2 即日発行できたクレジットカードを教えてください。(MA) 全体 三井住友カード（NL） PayPayカード JCBカードW プロミスVisaカード エポスカード セゾンカードインターナショナル JCBカード W plus L イオンカードセレクト リクルートカード JCBカードS JCBゴールド 三井住友カード ゴールド（NL）JRE CARD その他

全体 248 43 58 16 13 49 28 6 41 8 9 7 8 3 45
17.34% 23.39% 6.45% 5.24% 19.76% 11.29% 2.42% 16.53% 3.23% 3.63% 2.82% 3.23% 1.21% 18.15%

男性 159 35 43 12 11 28 14 3 22 5 6 5 6 1 29
22.01% 27.04% 7.55% 6.92% 17.61% 8.81% 1.89% 13.84% 3.14% 3.77% 3.14% 3.77% 0.63% 18.24%

女性 89 8 15 4 2 21 14 3 19 3 3 2 2 2 16
8.99% 16.85% 4.49% 2.25% 23.60% 15.73% 3.37% 21.35% 3.37% 3.37% 2.25% 2.25% 2.25% 17.98%

Q.3 クレジットカードの番号が発行されるまでにかかった時間を教えてください。アプリで即日発行できるクレジット
カードの場合は、クレジットカードの番号が発行されるまでにかかった時間をお答えください。 (SA) 全体 約10分未満 約10分〜30分未満 約30分〜60分未満 約1時間〜2時間未満 約2時間〜4時間未満 約4時間〜6時間未満 約6時間〜8時間未満 約8時間〜12時間未満 約半日〜当日中

全体 248 32 61 43 30 16 4 4 10 48
12.90% 24.60% 17.34% 12.10% 6.45% 1.61% 1.61% 4.03% 19.35%

男性 159 20 31 26 21 12 3 3 9 34
12.58% 19.50% 16.35% 13.21% 7.55% 1.89% 1.89% 5.66% 21.38%

女性 89 12 30 17 9 4 1 1 1 14
13.48% 33.71% 19.10% 10.11% 4.49% 1.12% 1.12% 1.12% 15.73%

Q.4 即日発行のクレジットカードを利用してデメリットに感じた点はありますか？ (MA) 全体 利用限度額が低めに設定
された

ポイント還元率があまり
良くなかった

年会費が予想より高かった 付帯サービスが充実していな
かった

申し込み手続きが思ったより
面倒だった

受け取り場所が限られていた その他 特にデメリットは感じな
かった

全体 248 26 31 19 22 22 13 2 156
10.48% 12.50% 7.66% 8.87% 8.87% 5.24% 0.81% 62.90%

男性 159 17 22 14 18 15 7 2 100
10.69% 13.84% 8.81% 11.32% 9.43% 4.40% 1.26% 62.89%

女性 89 9 9 5 4 7 6 0 56
10.11% 10.11% 5.62% 4.49% 7.87% 6.74% 0% 62.92%

Q.5 クレジットカードを即日発行した時に気をつけたことは何ですか？(MA) 全体 午前中までに申し込んだ 必要な書類を事前に準
備した

公式サイトに発行スピードが書か
れているクレジットカードを選んだ

店舗で申し込んだ ネット上で申し込んだ 申し込み情報に不備がないかよ
く確認した

その他

全体 248 37 36 34 75 62 58 4
14.92% 14.52% 13.71% 30.24% 25% 23.39% 1.61%

男性 159 29 30 26 39 46 34 2
18.24% 18.87% 16.35% 24.53% 28.93% 21.38% 1.26%

女性 89 8 6 8 36 16 24 2
8.99% 6.74% 8.99% 40.45% 17.98% 26.97% 2.25%


